



В Макушино перед судом предстанут два брата, обвиняемые в совершении угона автомобиля



Макушинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Макушинского района, братьев 17 и 18 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья). Также один из братьев обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в феврале текущего года, в ночное время, обвиняемые совершили угон автомобиля ВАЗ 21060, принадлежащего ранее незнакомому им мужчине, после совместного распития спиртного в ночном заведении. Обвиняемые находясь в одном из поселков Макушинского района избили хозяина автомобиля, забрали у него ключи от машины и совершили на ней поездку в город Макушино. Также в ходе следствия была установлена причастность подростка к краже сотового телефона и личных вещей из кармана куртки у одного из посетителей ночного заведения.

В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Макушинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1342691>